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Ejercici 1. (1.5 pts)

1. Deseribn ks formntos de direeciones de las distintas clases 1P. ;Para qué se nsa cada uno de estas
nlnses?.

2 Faiste oo peoblenm defeds deesta elnsifiencidn: GCual? Parn enfrentae tal proldemn se nkilizan

los protoeolos CIDIC (Foratamiento interdominios sin elases) y NAT (Tradneeidn de direecion dn
" red). BExplicque brevemente que solucion propone cacia vino de cllos.

Ejercicia 2. (1.5 pls)
1. i P%rn qué se usa el protocolo de resolucion de divecciones ARP? ;. Céino Minciona dentro de unn
LAN y comn se extionds cunndo un host requiiere conmmicarse con obro fuera de In LAN?

2.5 Parn qué sirven RARP. BOOTP y nHeP?

Eiercicio 3. (1.5 pts)  kxisten dos protocolos fundanentales de rteo en Internet, jCutles son v para
gne siicven ecidn o de elos? 5. 0nal s dn necesidad de diferenciar en dos protocolos? :

Ejercicio 4, (1.5 pts)

1. Deseriba hrevemente el protocolo three-way handshake para establecer nna conexién y muestre
varios esconavios de sn fncionamiento.

. Se sabie ue no existe i método de desconexidn simélricn en el cnal ambos Indos estan convencidos
clee cue su conbraparle esté prepaenda para deseoncctar. Describa el método de thme-way handshake
utilizacdo para desconexién simétrica. Muestre varios escennrios de su funcionamicnto. Muestre un
cseenario en ol anal «f se podrian perder datos. ’
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Ejercicin 5. (1 pt) Enomere las primitivas de servicio de Berkeley para un protocolo de transporie
oricntado a conexion. Describa para que sicve eada una de ellns.

Ejercicio 6., (1.5 pts)
1. ;. Cudl e In polfticn de trausmisidn de TCP? Deseribala muy: brevemente.

2. Toxisten dos problemas que deterioran el deseinpeiio de esta polftica. ;Cudles son y chmo se soln-

cionan?’ e
Ejercicio 7. (1.5 pts) Dn TCP/1P el control de congestion es hecho fundamentalmente en la cnpix de

transporie por TCP. j.Como?



